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SAUVIGNON
2018, neskorý zber / late harvest, suché / dry
•	 Vins Winery
•	 Malokarpatská vinohradnícka oblasť / Little Carpathian wine region
Víno žltozelenej farby, s bohatou vôňou ovocno-rastlinných tónov, najmä zrelých egrešov,  
zelenej broskyne a lúčneho medu. Víno s výrazným chuťovým vnemom, s dominujúcou chuťou  
vinohradníckej broskyne a dužiny grapefruitu, s vábivými kyselinami a vyrovnanou, jemne  
korenistou dochuťou. 
Wine of a yellow-green colour with a variety of fruit-vegetal aromas mainly of ripe gooseberries, 
green peaches and meadow honey. The taste sensation is deep, the taste is dominated by peaches 
and grapefruit pulp, offers pleasant acidity and a balanced, gently spicy aftertaste.

0,75 l 24,00 €

VELTÍNSKE ZELENÉ CRYO
2018, akostné / quality, suché / dry
•	 Vins Winery
•	 Južnoslovenská vinohradnícka oblasť / South Slovak wine region                       
Víno sýtej zlato žltej farby, v korenistej vôni môžeme objaviť tóny šťavnatého egreša a zeleného 
jablka, podporené jemnou vôňou medu. Plná chuť kopíruje aromatický vnem vína a je príjemne 
šťavnatá. Víno bolo vyrobené pomocou studenej macerácie hrozna. 
Wine of a deep golden-yellow colour, the spicy aroma contains tones of juicy gooseberries and 
green apples, and a gentle hint of honey. The full-bodied taste copies the aromatic sensation and is 
nice and juicy. The wine has been made by using the cold maceration method.

0,75 l 20,40 €

BIELE VÍNA & WHITE WINE

GOLDEN MUSCAT
2018, akostné / quality, suché / dry
•	 Miro Fondrk
•	 Malokarpatská vinohradnícka oblasť / Little Carpathian wine region
Nádherné víno jasnej, zlatisto zelenkavej farby. Intenzívna aróma je sviežeho charakteru, nájde-
me v nej bazu, kvety a ovocie. Svieža chuť je plná ovocných tónov, kopíruje aromatické vnemy. 
Beautiful wine of a clear gold-greenish colour. The intensive and fresh aroma contains hints of 
elderberries, flowers and fruit. The fresh aroma full of fruit tones copies the aromatic character.

0,75 l 19,50 €

CHARDONNAY
2017, akostné / quality, suché / dry
•	 Miro Fondrk
•	 Malokarpatská vinohradnícka oblasť / Little Carpathian wine region
Víno jemnej zelenožltej farby, s príťažlivou ovocnou vôňou tropického ovocia zvýraznenou 
medovými tónmi. Chuť vína je ovocne plná a zároveň prekvapivo jemná, obohatená o kyseliny 
citrusových plodov, má svieži a lahodný charakter, pretrvávajúci aj v dochuti. 
Wine of a gentle green-yellow colour, with an attractive tropical fruit aroma emphasised by honey 
tones. The taste is full of fruit but also very gentle, with citrus fruit acidity. The fresh and delicious 
character can be felt also in the aftertaste. 

0,75 l 36,00 €

BRESLAVA
2017, akostné / quality, suché / dry
•	 Chateau Bela
•	 Južnoslovenská vinohradnícka oblasť / South Slovak wine region 
Víno je jemnej zlatistej farby. Sušené hrozno podarovalo vínu typickú odrodovosť slovenského 
novošľachtenca. Aróma vína je bohatá, ovocno-medová, obohatená o košík kvetov. Chuť vína 
kopíruje aromatické vnemy, pričom ju dotvára ideálny pomer kyseliniek a zvyškového cukru. 
Wine of a gentle golden colour. Dried grapes resulted in a typical Slovak new cultivar character. 
The aroma is full-bodied, with hints of fruit, honey and flowers. The taste copies the aroma and is 
emphasised by an ideal ratio of acidity and residual sugar. 

0,75 l 39,90 €





TRIPLE WHITE
2017, akostné / quality, suché / dry
•	 Mavín Martin Pomfy
•	 Malokarpatská vinohradnícka oblasť / Little Carpathian wine region
Cuvée ktoré kvasilo vo veľkom francúzskom sude ako kombinácia troch skvelých odrôd v pomere 
60% Rizling rýnsky, 35% Tramín červený a 5% Veltlínske zelené ponúka naozaj nezabudnuteľný 
zážitok. Víno má krásnu, iskrivú zlato zelenkavú farbu. Jeho opojná vôňa naplní celý pohár,  
je príjemne intenzívna, elegantná s nádhernými tónmi citrusového ovocia s jemným náznakom 
zrelých broskýň a lesných byliniek. Víno je v chuti nádherné, komplexné a svieže. 
The cuvée that was fermented in a big French barrel is a combination of three great varieties: 60% 
Rhein Riesling, 35% Red Traminer and 5% Green Veltliner and offers a truly exceptional experience. 
It has a beautiful and sparkling golden-green colour. The delicious aroma fills the whole glass, it is 
intensive, elegant with beautiful tones of citrus fruit and a gentle hint of ripe peaches and forest 
herbs. The taste is beautiful, complex and fresh.

0,75 l 36,00 €

VELTÍNSKE ZELENÉ 
2015, neskorý zber / late harvest, suché / dry
•	 Zápražný
•	 Malokarpatská vinohradnícka oblasť / Little Carpathian wine region
Zelenkavá farba. Vo vôni tohto „ zeleného muškátelu“ dominuje maslová hruška, doplnená  
tónmi horkej mandle a zeleného korenia. Chuť je stredne plná, svieža, medovo-korenistá  
s harmonickým chuťovým priebehom. 
Wine of a greenish colour. The aroma of this “green muscat” is dominated by butter pears and 
combined with tones of bitter almonds and green peppercorn. The taste is medium-bodied, fresh, 
honey-spicy with a harmonious balance. 

0,75 l 33,00 €

PASECKÁ LEÁNKA
2018, akostné / quality, suché / dry
•	 Víno Nichta
•	 Nitrianska vinohradnícka oblasť / Nitra wine region
Tradičná odroda tekovských vinohradov. Chvíľu koketná a chvíľu zdržanlivá. Príťažlivo voňavá. Pri-
pomína letné jabĺčko a rozkvitnutú lúku. V chuti ľahká ako ranná rosa a živá ako letné spomienky. 
A traditional variety of the wine region of Tekov. A bit “coquettish” for a while, then reserved. With 
an attractive aroma reminding of summer apples and a blooming meadow. The taste is light-bodied 
like morning dew and energising like summer memories.

0,75 l 18,90 €

SEMILLON
2018, značkové / brand, suché / dry
•	 Tajna Winery
•	 Nitrianska vinohradnícka oblasť / Nitra wine region
Jasný žlto-zelenkastý odtieň. Víno zaujme ovocnou arómou po dužine žltého melónu s kúskami 
dozrievajúceho kiwi a mandaríniek. Po otvorení vône v kalichu spoznáme nežné noty  
jazmínových kvietkov s lístočkami medovky. Chuť je stredne plná, elegantná, suchá a svieža.  
Po prehltnutí zanecháva stopy citrusov až grepu. 
Wine of a yellow-greenish colour. The attractive fruit aroma is full of cantaloupe pulp and hints 
of ripening kiwis and tangerines. Once the aroma opens up in the glass, gentle tones of jasmine 
flowers and leaves of lemon balm can be perceived. The taste is medium-bodied, elegant, dry and 
fresh. Once swallowed, tones of citrus fruit and grapefruit can be felt on the tongue. 

0,75 l 27,90 €

DEVÍN
2007, neskorý zber / late harvest, polosuché / semi-dry
•	 Winterberg Winery
•	 Malokarpatská vinohradnícka oblasť / Little Carpathian wine region
Víno zelenožltej farby, s okúzľujúcou nasladlou ovocnou vôňou, najmä prezretého hrozna,  
s jemným muškátovým podtónom. Chuť vína je preplnená sladkými ovocnými tónmi, najmä 
hroznovej šťavy a dužín ringlôt a liči, podporená harmonickou štruktúrou kyselín, s celkovou 
eleganciou a dlhým doznievaním. 
/ Wine of a green-yellow colour, with an enchanting sweetish aroma mainly of overripe grapes and 
gentle muscat tones. The taste is full of sweet fruit tones mainly of grape juice, greengage and litchi 
pulp, emphasised by a harmonious acidity structure, overall elegance and a long aftertaste.

0,75 l 21,90 €





PÁLAVA
2018, akostné / quality, polosladké / semi-sweet
•	 Karpatská Perla
•	 Tramín červený x Muller Thurgau – pôvod Česko, Morava  

/ Red Traminer x Muller Thurgau - Czech Republic, Moravian origin                     
•	 Malokarpatská vinohradnícka oblasť / Little Carpathian wine region
Víno zelenožltej farby, s podmanivou sladkasto-ovocnou vôňou, najmä s tónmi hruškového nek-
táru a dužín pomaranča, lemovanou medovo-korenistými vnemami. Chuť vína je lahodne ovocná, 
so sladkastou ovocnosťou prezretého tropického ovocia, podporená harmonickými kyselinami.
Wine of a green-yellow colour, with an enchanting sweetish-fruit aroma dominated by tones of 
pear nectar and orange pulp, with honey-spicy hints. The taste is fruity, with a sweetish character of 
overripe tropical fruit, emphasised by harmonious acidity.

0,75 l 22,50 €

BIELE VÍNA SO ZVYŠKOVÝM CUKROM
 & WHITE WINE WITH RESIDUAL SUGAR

MILIA
2018, výber z hrozna / grape selection, polosladké / semi-sweet
•	 Chateau Rubáň
•	 Muller Thurgau x Tramín červený – pôvod Slovensko 

/ Red Traminer x Muller Thurgau - Slovak origin 
•	 Južnoslovenská vinohradnícka oblasť / South Slovak wine region
Charizmatická slovenská odroda, ktorá vznikla v Šenkviciach krížením odrôd Müller-Thurgau a 
Tramín červený, podobne ako Pálava. Milia je vo vôni nežne muškátovo-korenistá, chutí šťavna-
tou marhuľou a štipkou sušenej pomarančovej kôry.
A charismatic Slovak variety created in the area of Šenkvice by crossbreeding Müller-Thurgau and 
Red Traminer, like the Pálava variety. Milia has a gentle muscat-spicy aroma, tastes of juicy apricots 
and a touch of dried orange peel.

0,75 l 26,90 €

DEVÍN
2014, hrozienkové / raisin, sladké / sweet
•	 Karpatská Perla
•	 Tramín červený x Veltlínske červenobiele – pôvod Slovensko  

/ Red Traminer x red-white Veltliner - Slovak origin                     
•	 Malokarpatská vinohradnícka oblasť / Little Carpathian wine region
Víno zlatožltej farby, ktorého vôňa pripomína púpavový med, sušené tropické ovocie a ušľachtilú 
botrytídu. Plná a bohatá ovocná chuť... Zrenie v sude doplnilo chuťový vnem o eleganciu. 
Prírodný zvyškový cukor spolu s harmonickou kyselinou tvoria delikátne dezertné víno.
Wine of golden-yellow colour whose aroma reminds of dandelion honey, dried tropical fruit and 
botrytis. The fruit taste is full-bodied. Aging in bottles has added a touch of elegance to the taste. 
Natural residual sugar and harmonious acidity have resulted in a delicate dessert wine.

0,50 l 26,90 €

TOKAJSKÝ VÝBER 3-PUTŇOVÝ
2003, putňové / putonyon, sladké / sweet
•	 J&J Ostrožovič           
•	 Tokaj / Tokaji
Noblesné víno zlatej jantárovo-žltej farby s vyššou viskozitou (hustotou) vyrobené z hrozna 
klasických tokajských odrôd zušľachtených hubou Botrytis cinerea. Po pridaní vzácnej esencie z 
prezretých cibéb zrelo v našej tufovej tokajskej pivnici tri roky. Typická chlebovinka v bukete je 
podčiarknutá tónmi sušeného ovocia, bohatou mineralitou v chuti a potenciálom zrenia, ktorý ani 
po desiatkach rokov nekončí. Jedinečné víno s chuťou pre dlhý a úspešný život. 
Noble wine of a golden amber-yellow colour with a higher viscosity (liquid consistency) made of ty-
pical Tokaji variety grapes affected by the beneficial Botrytis cinerea mould. With a precious essence 
of overripe botrytis affected grapes, the wine was aging in our tuffaceous Tokaji cellar for three 
years. Typical bread tones in the bouquet are emphasised by hints of dried fruit, a deep mineral 
character and an aging potential which can last for more than dozens of years. A unique wine sort 
with a taste that boosts a long and successful life.

0,75 l 29,90 €





CABERNET SAUVIGNON
2016, neskorý zber / late harvest, suché / dry
•	 Mrva & Stanko           
•	 Malokarpatská vinohradnícka oblasť / Little Carpathian wine region
Víno rubínovo granátovej farby tmavého odtieňa, s výraznou ovocnou vôňou s dominanciou 
čiernych ríbezlí a grafitu, podporená odrodovou korenistosťou. Chuť vína je koncentrovaná, so 
šťavnatými tónmi kôstkového ovocia, podporená výbornou štruktúrou kyselín a tanínov, pikant-
nou korenistosťou a ovocnou dochuťou. 
Wine of ruby-garnet-like dark-tone colour with a deep fruit aroma dominated by blackcurrants and 
graphite, emphasised by a variety spicy character. The taste is concentrated, with juicy tones of 
stone fruits, a great structure of acidity and tannins, a piquant spicy character and a fruit aftertaste.

0,75 l 27,00 €

ČERVENÉ VÍNA & RED WINE

HRON
2015, akostné/ quality, suché / dry
•	 Miro Fondrk
•	 Castets x Abouriou Noir – pôvod Slovensko / Slovak origin 
•	 Malokarpatská vinohradnícka oblasť / Little Carpathian wine region
Toto víno zrelo 28 mesiacov vo francúzskych barikových sudoch. Hlboká rubínova farebnosť vína 
s prenikavou vôňou nedozretých makovíc a sušenej papriky postupne smeruje k ušľachtilým tó-
nom tmavého bobuľového ovocia s tónmi čučoriedok a černíc. V chuti prekvapí mohutná a sladká 
ovocnosť, korenistosť a harmonická štruktúra kyselín a zrelých zamatových tanínov. Toto víno je 
šampiónom na mnohých súťažiach a je zaradené medzi 10 top vín strednej a východnej Európy 
podľa časopisu Decanter. 
This wine was aging in French barrique barrels for 28 months. The deep ruby colour with a strong 
aroma of unripe poppy heads and dried pepper opens up to noble tones of dark berries with tones 
of bilberries and blackberries. The taste is dominated by a surprising deep and sweet fruit and spicy 
character combined with a harmonious acidity structure and ripe velvety tannins. The champion 
wine has been awarded at various competitions and ranked among top 10 wine sorts in Central and 
Easter Europe by the Decanter magazine.

0,75 l 72,00 €

ZWEIGELTREBE
2016, akostné/ quality, suché / dry
•	 Mavín Martin Pomfy
•	 Svätovavrinecké x Frankovka modrá – pôvod Rakúsko  

/ Saint laurent x Blaufränkisch – Austrian origin
•	 Malokarpatská vinohradnícka oblasť / Little Carpathian wine region
Toto víno zrelo 28 mesiacov vo francúzskych barikových sudoch. Hlboká rubínova farebnosť vína 
s prenikavou vôňou nedozretých makovíc a sušenej papriky postupne smeruje k ušľachtilým tó-
nom tmavého bobuľového ovocia s tónmi čučoriedok a černíc. V chuti prekvapí mohutná a sladká 
ovocnosť, korenistosť a harmonická štruktúra kyselín a zrelých zamatových tanínov. Toto víno je 
šampiónom na mnohých súťažiach a je zaradené medzi 10 top vín strednej a východnej Európy 
podľa časopisu Decanter. 
This wine was aging in French barrique barrels for 28 months. The deep ruby colour with a strong 
aroma of unripe poppy heads and dried pepper opens up to noble tones of dark berries with tones 
of bilberries and blackberries. The taste is dominated by a surprising deep and sweet fruit and spicy 
character combined with a harmonious acidity structure and ripe velvety tannins. The champion 
wine has been awarded at various competitions and ranked among top 10 wine sorts in Central and 
Easter Europe by the Decanter magazine.

0,75 l 22,50 €

SKALICKÁ FRANKOVKA
2015, akostné / quality,  suché / dry
•	 Winterberg Winery
•	 Malokarpatská vinohradnícka oblasť / Little Carpathian wine region
Typické víno zo skalických vinohradov rubínovo červenej farby zaujme intenzívnou korenistou 
vôňou, doplnené vôňou zrelých čerešní, podfarbené elegantným dotykom barikového suda. Chuť 
vína je harmonicky vyvážená s vôňou a ponúka Vám odrodový charakter v plnej kráse. 
A typical wine sort for the wine region of Skalica with a ruby-red colour and an intensive spicy 
aroma that contains hints of ripe cherries and an elegant touch of barrique barrels. The taste is 
harmonious and balanced with the aroma, offers the full variety character.

0,75 l 23,90 €





ALIBERNET
2018, akostné / quality,  polosladké / semi-sweet
•	 Víno Nichta
•	 Alicante Bouschet x Cabernet Sauvignon – pôvod Ukrajina / Ukrainian origin
•	 Nitrianska vinohradnícka oblasť / Nitra wine region
Fialovo červená farba tohto na slovenské pomery netypického vína. Charakteristická vôňa s tón-
mi bobuľového ovocia, kvetín a byliniek. Svieža chuť so živou trieslovinou a stredne plným telom. 
V korenistom závere stopa jadrovín a makového koláča v spojení so zvyškovým cukrom. 
A rather atypical Slovak wine sort with a violet-red colour and a distinctive aroma of berries, flowers 
and herbs. The fresh taste is typical for lively tannins and a medium body. The spicy aftertaste 
contains hints of pip fruit and poppy seed cake combined with residual sugar.

0,75 l 19,90 €

CUVÉE SECRET RESERVA
2017, značkové / brand,  suché / dry
•	 Tajna Winery
•	 Cabernet sauvignon, Merlot, Cabernet Franc, Dunaj
•	 Malokarpatská vinohradnícka oblasť / Little Carpathian wine region
Víno vzniklo spojením odrôd Cabernet Sauvignon 39 %, Merlot 39 %, Cabernet Franc 20 % a 
Dunaj 2 %. Víno tmavej bordovej farby s fialovo-červeným odtieňom a vyššou viskozitou. V nose 
hlboký buket prezretých brusníc, višní a čiernych ríbezlí s rafinovanou notou dubového dreva. 
Mohutná a súčasne harmonická chuť je svojou intenzitou vyvážená k vôni. Na pozadí sladkých 
tanínov sú prítomné výrazné stopy malín, moruše a čučoriedok. Cuvée s veľkým potenciálom 
zrenia vo fľaši. 
The wine mixed of Cabernet Sauvignon 39 %, Merlot 39 %, Cabernet Franc 20 % and Dunaj 2 % 
has a dark burgundy colour with a violet-red touch and a higher viscosity. The deep bouquet is a 
combination of overripe cranberries, sour cherries and blackcurrants with a refined note of oak 
wood. The intensive but harmonious taste is balanced by the aroma. Sweet tannins are combined 
with distinctive hints of raspberries, mulberries and bilberries. The cuvée has a big potential of aging 
in the bottle. 

0,75 l 49,90 €

DUNAJ
2017, výber z hrozna / grape selection,  suché / dry
•	 Zápražný
•	 (Muškáť Bouchet x Oporto) x Svätovavrinecké – pôvod Slovensko 

/ (Muscat Bouchet x Oporto) x Saint Laurent – Slovak origin 
•	 Malokarpatská vinohradnícka oblasť / Little Carpathian wine region
Víno sýtej bordovej farby, s príťažlivou zamatovou ovocnou vôňou, najmä sliviek a čierneho bo-
buľového ovocia, s jemným korenisto-ovocným vnemom. Chuť vína je plná, harmonická, ovocne 
šťavnatá, s tónmi červeného bobuľového ovocia, príjemne korenistá, s dlhou ovocnou dochuťou. 
Wine of a deep burgundy colour, with an attractive velvety fruit aroma dominated by plums and 
black berries, with a gentle spicy-fruit hint. The taste is full-bodied, harmonious, fruit-like juicy, with 
tones of red berries, spices and a long fruit aftertaste.

0,75 l 24,00 €

SEKT PINOTYPE CUVÉE BLANC DE BLANCS

2016, akostné/ quality, brut
•	 Repa Winery      
•	 Malokarpatská vinohradnícka oblasť / Little Carpathian wine region
Tento sekt je zložený z burgundských odrôd. Tvorí ho 50% Chardonnay a 50% Pinot blanc. 
Víno bolo naplnené do fliaš, kde po sekundárnej fermentácii zrelo minimálne 18 mesiacov na 
kvasinkách a tým získalo neopakovateľný zamatový charakter. Vôňa biskvitu, prezretého ovocia s 
krémovo smotanovými tónmi sú doplnené aj o štipku orieškov a korenia v podobe vanilky, nakoľ-
ko základné víno pred kvasením vo fľaši zrelo krátky čas v 500l barikových sudoch. Farba vína je 
sýta, slamovo žltá s jantárovým odleskom. 
The sparkling wine sort is a combination of Burgundy varieties – 50% Chardonnay and 50% Pinot 
blanc. Once poured in bottles, it was aging with yeast cells for at least 18 months after secondary 
fermentation, which resulted in a unique velvety character. The aroma of biscuit and overripe fruit 
with cream tones is combined with tones of nuts and spices such as vanilla because the basic wine 
was aging in 500 l barrique barrels for a short while before fermenting in bottles. The colour is 
deep, straw-yellow with an amber glint.

0,75 l 45,00 €

ŠUMÍVE VÍNA & SPARKLING WINE





PROSECCO MILLESIMATO EXTRA DRY

suché / dry
•	 Bepin de Eto
•	 Valdobbiadene, Taliansko / Italy
Svetložltá farba. Krásna vôňa kvetinovej záhrady a zrelého ovocia. Vytrvalé perlenie dodáva chuti 
sviežosť spojenú s tónmi marhule, citrusov a egrešu. Dlhá, príjemná dochuť. 
A light yellow colour. A beautiful aroma of a flower garden and ripe fruit. Persistent sparkling 
emphasises the fresh taste combined with hints of apricots, citrus fruit and gooseberries. A long and 
pleasant aftertaste.

0,75 l 25,50 €

ROYAL RESERVE BRUT
brut
•	 Philipponnat
•	 Champagne, Francúzsko / France
Perfektné spojenie troch typických odrôd na výrobu Šampanského - Chardonnay, Pinot Noir 
a Pinot Meunier. Toto svieže a harmonické víno kombinuje jemné tóny briošky, kvetov agátu a 
tónov čerstvého ovocia. Krásne, vyrovnané perlenie a dlhá, lahodná dochuť dotvárajú úžasný 
dojem z vína. 
A perfect combination of three typical champagne varieties – Chardonnay, Pinot Noir and Pinot 
Meunier. The fresh and harmonious wine combines gentle tones of brioche, locust tree flowers and 
tones of fresh fruit. Beautiful and balanced sparkling, a delicious taste.

0,75 l 87,00 €

FLAVÉ ROSÉ BRUT
suché / dry
•	 Bepin de Eto
•	  Valdobbiadene, Taliansko / Italy
Šumivé víno ružovej farby so svetlými zábleskami a jemným, vytrvalým perlením. Vôňa je jemná, 
ovocná s príjemnou kyslosťou a typickou náznakovou vôňou lesných jahôd. Flavé Rosato je 
vynikajúce ako aperitív ale aj na bežnú konzumáciu pri akejkoľvek príležitosti. 
Rosé sparkling wine displaying a self-confident pink hue and a rich, long-lasting bead of bubbles. 
The aroma is generous yet refined, with rich fruit, gentle acidity and a typical aroma of wild 
strawberries. Flavé Rosato is a perfect aperitif but ideal for other occasions too.

0,75 l 25,50 €





www.jasna.sk

*Ponuka vín do vyčerpania zásob
**Vyhradzujeme si všetky práva na prípadnú úpravu ročníkov uvedených vín vo vínnej karte.

Zmluvné ceny. Ceny kalkuloval: Lukáš Egreši.   Cenník platný od 22. 12. 2019.




